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令和３年第３回 経済建設委員会会議録 

 

令和３年６月 24 日 

恵那市議会 議場 

開   会：午後２時 20 分 

 

委 員 長 堀  光明 

副委員長 服部 紀史 

２番委員 秋山 佳寛、３番委員 佐々木 透、４番委員 柘植 孝彦、５番委員 千藤 安雄 

 

 

委員長   ；ただいまから令和３年第３回経済建設委員会を開会いたします。 

本日の会議は、先ほどの本会議において当委員会に付託された議案の審査でありま

す。議事の進行は、次第書の順序で行いますので、よろしくお願いいたします。 

それでは議題に入りますが、議案の内容は本会議において詳細説明まで受けており

ますので、直ちに委員の質疑、それに対する答弁、討論、採決という順序で進めさ

せていただきます。 

なお、発言につきましては、委員長の許可を得て、必ずマイクのランプが点灯して

いることを確認し、着座にて、マイクに向かって簡潔に質疑・答弁をされますよう

お願いいたします。 

                                                   

 

委員長   ；それでは、「議第５１号 令和３年度恵那市一般会計補正予算（第３号）（歳入歳出

所管部分）」を議題といたします。本件に対する質疑を行います。御質疑はありませ

んか。 

１番委員。 

１番委員  ；はい、お願いします。714 の観光ＰＲ事業費の旅得チケット事業費について、３点

ほど伺いたいと思います。１点目は、チケットの発行枚数の根拠をお伺いしたいと

思います。２点目がですね、これ周知期間が少し短いようなんですが、どのような

ＰＲ方法を考えてみえるかということ。それから３点目がですね、新型コロナウイ

ルス感染症拡大の第５波っていうものも懸念されるような声が聞こえるわけなんで

すけど、そうした対応について考えをお尋ねしたいと思います。 
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委員長   ；観光交流課長。 

観光交流課長；はい。それではまず、旅得チケットの発行枚数の根拠でございますが、昨年度行い

ました泊得チケットの実績が 21 施設参加しておりまして、1万 7,000 枚の利用がご

ざいました。今回の旅得は、昨年度より３か月ほど期間も長くなるということから、

取扱い上限枚数のほうを、3,000 枚。前年度ですと、1,000 枚と 2,000 枚という上限

でございましたが 3,000 枚に引上げました。参加施設につきましても、30 施設ほど

の増加を見込んでおりまして、昨年度の実績では、購入枚数につきましては、施設

の規模、大きさにより異なりますが、平均では 1,000 枚程度となりましたので、宿

泊施設の利用が主となります 3,900 円額面は 3万枚を見込む予算計上となっており

ます。1,300 円の額面チケットにおきましては、主にお土産店や観光施設の利用が

見込まれます。観光協会会員での対象事業費を見ますと、参加見込みにつきまして

は、60 施設前後と見込まれるため、6万枚の予算計上となっております。続いてＰ

Ｒの方法という御質問でございますが、参加していただきます宿泊施設などの、ウ

ェブサイトや、ＳＮＳで旅得チケットをＰＲしてもらうように働きかけを行いまし

て、人の動き出しを早期に獲得し、予約確保につなげていければと考えております。

また、市の観光キャンペーンの特設サイトから情報発信を行うほか、ＳＮＳのター

ゲティング広告で狙ったエリアや年代、性別に届く発信を考えております。７月 22

日は、名古屋のオアシス 21 にございます、飛騨美濃観光名古屋センター岐阜プレミ

アムのほうで、名古屋圏のターゲットに向けて、キャンペーンのＰＲを行う計画も

しております。第５波への対策は。という御質問でございますが、コロナウイルス

感染症の状況によりますが、国、県などの対策に応じまして、事業の縮小ですとか、

停止などを行う必要があると考えております。以上でございます。 

委員長   ；ほかにありませんか。 

５番委員。 

５番委員  ；ちょっと要望ですが、市長さんと副市長さんお見えですので災害復旧の件ですが、

これ見ますと公共災害の中で、公共災害が道路だと２件、市単災害が 21 件、河川で

すと５件と、市単災害が 10 件というような表記がしてありますけど、担当セクショ

ンは、災害が起こってすぐまとめて予算化するというようなことで大変なことだと

私は認識しております。済んでしまってから、時間が経ってからいろいろ経緯が出

てきて、予算が足らんとかいろいろなことが出ますので、たまたま今回は、議会が

開かれとったっちゅうような形で、こういう補正で対応されたわけですが、今後ま

た後から出てくる可能性もありますので、特に小さい災害ってのはなかなか後から
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わかってくるというのが多いもんですから、この災害復旧、特にこの川なんかに関

係するやつは当初予算から元々、維持管理費が少ないもんですから、タイムリーに

やるっていうのが大切なことだと思いますので、ぜひ予算流用が出来なかったら、

専決でもして、しっかり対応してセクションが、お金があり過ぎてもう対応出来ん

ぐらいの対応をちゃんとしていただいて予算がないからなかなかちょっと出来んよ

っちゅうなことのないようにですね、ぜひ対応していただきたいと思いますので、

これは要望しておきます。 

委員長   ；ほかにありませんか。 

       （「なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；御質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

本件に対する討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；討論はありませんので、ただいまから採決を行います。 

「議第５１号 令和３年度恵那市一般会計補正予算（第３号）（歳入歳出所管部分）」

は原案のとおり可決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛 成 者 挙 手） 

委員長   ；全会一致であります。よって「議第５１号」は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

                                             

委員長   ；以上で予定の議題を全て終了いたしました。 

最後に、本会議における委員会審査結果報告書の作成については、正副委員長に一

任いただくことに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；ありがとうございます。 

それではこれをもちまして、令和３年第３回経済建設委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

午後２時 28 分閉会 

                                                   

恵那市議会委員会条例第 30 条の規定によりここに署名又は押印する。 

 

                       恵那市議会 経済建設委員長  堀  光 明  


